

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 5-én 17.00 órakor tartott közmeghallgatással egybekötött ülésén.

**Az ülés helye:** Kenderes Városi Önkormányzat házasságkötő terme.

**Jelen vannak:** Barabásné Forgács Edit polgármester, Dr. Vinczer Péter alpolgármester, Balogh Károly Józsefné, Kissné Körmös Piroska, Veresné Nagy Margit, Kerekes Zsolt, Bordás József képviselők.

**Jelen vannak továbbá:** Koncz Éva jegyző, Mikola Istvánné a Városi Könyvtár intézményvezetője, Tóthné Molnár Ágnes a Móricz Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetője, Kovács Miklósné a Kenderesi Gondozási Központ, Családsegítő- és Gyermejkölési Szolgálat intézményvezetője, Boda Andor a kenderesi rendőrőrs őrsparancsnoka, Szilágyi Ferenc helyi polgárőrség tagja, Krokavec László, Szél Sándor, Feke Ferenc érdeklődők, Lódi Jánosné köztisztviselő, Daradics Lujza jegyzőkönyvvezető.

**Bejelentéssel távol: ----**

**Bejelentés nélkül távol: ----**

**Barabásné Forgács Edit polgármester** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 7 fős testületből 7 fő jelen van. Az ülés határozatképes. Javasolta a kiküldött meghívón szereplő napirendi pont megtárgyalását. Kérte, akinek a napirendi ponttal kapcsolatban van más javaslata, tegye meg.

Más javaslat nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Városi Önkormányzat 15 /2024. (II.05.) Kt. számú határozata  
Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 5-i közmeghallgatással egybekötött ülése napirendjének elfogadásáról**

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester napirendi pontjára tett javaslatát az alábbiak szerint elfogadta:

### Napirendi pont:

1./ Tájékoztatás Kenderes Városi Önkormányzat 2023.évi tevékenységéről és a következő időszak feladatairól

**Előadó:** Barabásné Forgács Edit polgármester

Erről értesül: 1./ Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, Helyben

### 1. napirendi pont megtárgyalása

## ***Tájékoztató Kenderes Városi Önkormányzat 2023.évi tevékenységéről és a következő időszak feladatairól***

**Barabásné Forgács Edit polgármester** elmondta, hogy a 2023-as évben a pénzügyek rendezése volt az elsődleges és leg sürgetőbb feladat. Több száz milliós hiánnyal kellett az önkormányzatnak gazdálkodnia. Számptalan korábbról elmaradt fizetési kötelezettségnek kellett eleget tenni, az önkormányzat felhalmozott adósságállományának több mint 50%-át sikerült kiegyenlíteni. Köszönetét fejezte ki a képviselő-testület tagjainak és az alpolgármester úrnak azért a nemes gesztusért, hogy az önkormányzat nehéz anyagi helyzetére tekintettel lemondtak a tiszteletdíjukról. Bevételeiket 2023-ban 25% -al növelték. Ez a növekedés az ingatlanok bérbeadásának és az iparüzési adóbevételeknek köszönhető. Az önkormányzat tulajdonát képező ingatlanok gazdaságos hasznosításának érdekében kedvező bérleti szerződéseket kötött. A művelés alatt álló mezőgazdasági ingatlanok tekintetében a korábbinál jóval kedvezőbb szerződés került megkötésre. A nehéz pénzügyi helyzet ellenére minden önkormányzati intézmény működőképessége biztosítva volt. Elvégezték az intézmények szükséges festési, karbantartási munkálatait is. Az elmúlt éveket érintő hatósági ellenőrzések során feltárt hiányosságok, gazdálkodást érintő szabálytalanságok megszüntetésre kerültek. Újraindították a közmunka programot. A Start – munkaprogram és a Köz munkaprogram keretében 53 főt foglalkoztatnak. Napi 6 óra helyett 8 órás munkaidőben dolgoznak a munkavállalók. Örömmel számolt be arról, hogy Bánhalmán rendeződött az évek óta megoldásra váró tulajdonjogi helyzet. Megépült a Bán Tibor út és a Dékány József út, ami feltétele volt a szennyvíz beruházási projekt lezárásának. A kedvezőtlen időjárás miatt a befejező munkálatokat tavasszal a jó idő beköszöntével végzik el. A közlekedők öröme Bánhalma és Kenderes közötti közút felújítása várhatóan február végén megkezdődik. Ismertette az önkormányzat 2024 évi költségvetési rendelet-tervezetének a főbb adatait. Örömmel számolt be arról, hogy képviselő társai hozzájárulásával és tevékeny segítségével több rendezvényt sikerült megvalósítani, a gyerekek, a családok és a két település, Kenderes és Bánhalma lakóinak öröme. Megköszönte mindenkinek, aki segítséget nyújtott a rendezvények megszervezésében, és mindazoknak, akik velük tartottak az ünnepeken. A 2024-es évben is számos megoldásra váró feladat lesz, mind például a munkavállalói létszám áttekintése és normalizálása, a Magyar Államkincstár felé fennálló kamattartozás visszafizetése. Az önkormányzat telepén a Kombi Bútor Kft vett bérebe egy ipari épületet, ahol a saját költségükön alakítanak ki termelésre alkalmas körülményeket. Tárgyalást folytatott a népkonyha szolgáltatás beindításáról Kenderesen. Kifizetésre került a korábban megígért és megállapított beiskolázási támogatás. Sikerült megoldani a kenderesi honlap működését. Megtartotta első ülését az újraválasztott Települési Értéktár Bizottság. A házi orvosi ellátás végleges megoldása érdekében felvették a kapcsolatot a Szegedi és a Debreceni Orvostudományi Egyetemmel.

**Barabásné Forgács Edit polgármester** átadta a szót **Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármesternek**

**Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester** köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy az elmúlt évben és 2024-ben is négy házi orvos látja el a körzetekhez kapcsolódó feladatokat. Az orvosi ellátás biztosítva van Kenderesen és Bánhalmán, de gondolni kell a 2025-ös évre is. Ezért jó lenne egy állandó orvos Kenderesre, akár családdal együtt, mert a lakhatási feltétel biztosítva van. A házi orvosi körzeteket is módosítani kell, de ebben az ÁNTSZ fog dönteni. Bármilyen változás vagy döntés adódik az orvosi ellátásban, arról a lakosság értesítve lesz.

**Barabásné Forgács Edit polgármester** a pályázatokkal kapcsolatban átadta a szót **Koncz Éva jegyző** asszonynak.

**Koncz Éva jegyző:** Köszöntötte a megjelenteket. Röviden ismertette, hogy 2023. évben több korábbi, TOP-os pályázattal sikerült elszámolni, úgy, mint a TOP-1.4.1. azonosítószámú, Óvodafejlesztés megvalósítása Kenderesen című pályázattal, valamint a TOP-3.2.1. azonosítójú, "Komplex energetikai fejlesztés Kenderes közintézményeiben" című projekttel. Ez utóbbi volt az a pályázat, melynek keretében a 2020-ban felszerelt napelem beüzemelése, átvétele az OPUSZ TITÁSZ által 2023. december 19. napján történt meg. Szintén sikeres volt a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, 2019-ben megnyert " Temető fejlesztése" című pályázat, a 2021. évben elnyert "Felelős állattartás elősegítése" és az "Orvosi eszközök beszerzése" című pályázat elszámolása. Folyamatban van még - többek között-a TOP-2.2.2. azonosítószámú, "Élhető Kenderes, Zöld város" című pályázat és néhány Magyar Falu Program keretében megnyert pályázat elszámolása. 2023-ban Magyar Falu Program "Út, híd, járda, építése felújítása" című pályázat keretében valósult meg a Bán Tibor és Dékány József út útstabilizációja Bánhalmán. Az Önkormányzat három TOP\_PLUSZ-os pályázatot nyert. A József Attila út útburkolat felújítása megtörtént, az energetikai pályázat esetében- szakmai okokból- a támogatási szerződés módosítását kezdeményezte az Önkormányzat, és a Móricz Zsigmond Művelődési Ház helyett az I. számú orvosi rendelőt tervezi felújítani. 2023. évben a bánhalmi kerékpárút elkészült tervei kerültek benyújtásra az Útügyi Hatósághoz engedélyeztetésre, azonban felmerült annak a lehetősége, hogy az eredeti pályázat újratervezésre kerül. 2024. évben a Magyar Falu Program keretében kívánja az Önkormányzat felújítani a Petőfi úti orvoslakást, a pályázat benyújtásra került.

**Barabásné Forgács Edit polgármester** átadta a szót **Boda Andor kenderesi őrsparancsnok**nak.

**Boda Andor kenderesi őrsparancsnok** köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatásul elmondta, hogy az elmúlt évben a szabálysértés értékhatárra történő lopás száma visszaesett Kenderesen, de a betöréses lopások száma nőtt. Az elmúlt évben negyven betörés történt. 2024.évben is elsősorban a bűnelkövetés számának visszaszorítása a cél. Mindezek érdekében a polgárőrséggel is felvették a kapcsolatot.

**Barabásné Forgács Edit polgármester** átadta a szót **Szilágyi Ferenc helyi polgárőrség tagjának**.

**Szilágyi Ferenc helyi polgárőrség tagja** köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatásul elmondta, hogy a Kenderes Városi Polgárőrség újjászervezése 2023.április 12-én megtartott közgyűlésen történt meg, ahol Czákó István az elnöki tisztségéről lemondott. A tagság egyesület elnöki tisztségére Kerekes Zsoltot választotta meg. További két elnökségi tag megválasztására is sor került, név szerint: Lódi Csaba Endre, gazdasági vezető és Szilágyi Ferenc az egyesület titkára személyében. A szolgálatvezetői tisztséget Ökrös István tölti be. A tényleges szolgálat ellátást 2023.június 4-én kezdhetette meg jogszerűen az új tagság. Ennek oka az oktatásban való részvétel, majd az ezt követő vizsga letevése volt. Az egyesület bankszámláján az átvétel napján 96 000 Ft volt. A szolgálati jármű biztosítási díja egy félévre 100.000 Ft volt, amit egy a biztosítóval folytatott egyeztetés után a második félévre 68.000 Ft-ra sikerült mérsékelni. Az év második felében sikerült a Magyar Falu program keretében civil szervezetek működési támogatására pályázatot beadni. Ezen a pályázaton 2.000.000 Ft támogatási összeget nyertek, amit forma ruházat és a szolgálat ellátást segítő eszközök beszerzésére lehetett fordítani. A 2023-as év a tanulás éve volt, de így is nagyon sok feladatot

2023 második félévben 11 polgárőr részvételével, 126 alkalommal, 362 óra szolgálatot teljesítettek. Fontos tudni, hogy a szolgálatot minden polgárőr teljes mértékben anyagi ellenszolgáltatás nélkül végzi. 2024-ben elsősorban a bünelkövetés számának visszaszorítása a cél. Ezt a szolgálattal töltött idő növelésével, valamint a járőrök számának növelésével szeretnék elérni. 2024 februárban egy fő polgárőr motoros képzésben vesz részt, ami után civil, vagy szolgálati motorkerékpárral is láthatnak el szolgálatot. A későbbiekben a drónos megfigyelést is fogják alkalmazni. A drónpilóta képzésre és ilyen eszköz beszerzésére is sor kerül. Ebben az évben is figyelni fogják a pályázati elérhetőségeket és amennyiben lehetséges pályázni fognak.

### **Hozzászólások**

**Szél Sándor érdeklődő** megkérdezte, hogy a lebontásból keletkezett sített, törmeléket hová lehet elszállítani?

**Barabásné Forgács Edit polgármester** tájékoztatta, hogy a téglá, beton törmeléket ki lehet vinni az önkormányzat telephelyére. A vályogtéglá veszélyes hulladéknak számít, ezért azt el kell szállítani. Az önkormányzat nem tud konténert rendelni az építkezési törmeléknek, mert sajnos abba mindenféle illegális hulladékot vinnének. Nagyon sok az illegális hulladék lerakóhelyek száma. Az elmúlt évben képviselőtársai segítségével már számtalan utcát tisztítottak meg, a munkát folyamatosan végzik most is. A leghatásosabb megoldás a kamera rendszer lenne, de sajnos lehetetlen mindenfele kiépíteni.

**Fekete Ferenc érdeklődő** elmondta, hogy nagyon sok a száguldó és jogosítvány nélkül közlekedő autós. Ez veszélyezteti a lakosság testi épségét.

**Boda Andor kenderesi őrsparancsnok** elmondta, hogy nagyon komolyan büntetni fogják az ilyen szabálysértőket, de ebben kéri a lakosság segítségét, hogy tegyenek bejelentést. Ilyen bejelentések nyomán több olyan tevékenységet szüntettek meg, ami a nyugalmat megzavarhatja.

**Krokavec László érdeklődő** javasolta, hogy ne adni olyan személyeknek szociális juttatást, akinek a környezete rendezetlen.

**Koncz Éva jegyző** nem lehet ilyet megtenni.

**Barabásné Forgács Edit polgármester** napi szinten foglalkozik a jegyző asszony ezekkel a problémákkal, de ez egy véget nem érő gond.

**Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester** az önkormányzat nem tud mindent megoldani.


**Kerekes Zsolt képviselő** elmondta, hogy több utcában is rossz a közvilágítás.

**Barabásné Forgács Edit polgármester** jelezte, hogy a közvilágítás megjavításával kapcsolatos intézkedés már megtörtént.

**Barabásné Forgács Edit polgármester** mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, így az ülést 18 óra 6 perckor bezárta.

  
**Barabásné Forgács Edit**  
polgármester



  
**Koncz Éva**  
jegyző